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ZÁPIS 

z 90. členské schůze Regionu Podluží 

dne 1. 11. 2023 v Josefově 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Ing. Marek Babisz   Hrušky - místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta  

• Martina Fialová   Mikulčice - referentka 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot - starosta 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Zpravodaj Zvony Podluží 

- Projekt zpracování PD pro cyklostezku Hrušky – Ladná 

- IOZ v RP 2023 

4. Plán inventur 2023 

5. Příprava rozpočtu DSO pro rok 2024 

6. Různé: 

- SECAP 

- Ples RP 2024 

- Rozhledna Na Podluží  

7. Diskuze 

8. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Josefov, Mgr. Vojtěch Pospíšil přivítal všechny přítomné a následně seznámil s programem. 

Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/90  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   

H:12-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni nevyplývá 

žádný úkol k jednání.  

Usnesení č. 2/90 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací tvorby zpravodaje 

Zvony Podluží č. 32. Sdělila také, že tiskárna PÁLKA v Břeclavi je již smluvena, a v nejbližších dnech 

se uskuteční tisk a následně rozvoz zpravodaje do všech členských obcí Regionu Podluží. 

Usnesení č. 3a/90 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě zpravodaje Zvony Podluží č. 32.  

             H: 12-0-0 

Projekt zpracování PD pro cyklostezku Hrušky – Ladná 

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička informoval přítomné o tom, že plánovaný projekt a zpracování 

projektové dokumentace pro cyklostezku Hrušky – Ladná se realizovat nebude, tudíž obdržená dotace pro 

tento projekt bude vrácena Jihomoravskému kraji. 

Usnesení č. 3b/90 

Členská schůze RP souhlasí se zrušením realizace projektu a s vrácením obdržené dotace 

Jihomoravskému kraji. 

H: 12-0-0  

IOZ v RP 2023 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že projekt IOZ byl v šesti obcích Regionu Podluží realizován v roce 

2022. Letos budou dokončeny pasporty pro tyto obce. Obec Mikulčice projevila zájem o zcela novou 

formu  IOZ v Mikulčicích. Tímto by ale došlo ke změně záměru, tudíž k nedodržení podmínek. 

Následovala debata, v níž starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová sdělila přítomným, že ve 

věci IOZ již komunikovala s manažerkou Mikroregionu Hodonínsko, Bc. Patricií Juráňovou, o obdobný 

projekt – modernizace a doplnění chybějících značení projevila zájem i obec Lužice.   

Usnesení č. 3c/90 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu IOZ.  

H: 12-0-0  

 

Bod programu č. 4 – Plán inventur 2023 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s plánem inventur za rok 2023. Dále informoval přítomné o 

aktuálním složení inventarizační komise. Inventury budou prováděny v termínu 4.12.2023 – 26.1.2024.  

Usnesení č. 4/90 

Členská schůze RP schvaluje plán inventur za rok 2023. 
H: 12-0-0 
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Bod programu č. 5 – Příprava rozpočtu DSO pro rok 2024 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s přípravou rozpočtu na rok 2024. Místopředseda svazku 

Mgr. Josef Osička podal podrobnější informaci k úpravě výše členských příspěvků pro rok 2024. 

Navýšení příspěvků koresponduje s růstem výdajů na personální zabezpečení chodu kanceláře. 

Následovala debata. 

Usnesení č. 5/90 

Členská schůze RP bere na vědomí návrh rozpočtu DSO Region Podluží pro rok 2024 a zároveň 

schvaluje návrh na navýšení členských příspěvků obcí pro rok 2024.  
H: 12-0-0  

 

Bod programu č. 6 – Různé 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o pokračujících aktivitách projektu SECAP. Probíhá sběr dat 

k energetickým spotřebám a další doplňující informace od obcí pro tvorbu výsledného dokumentu 

SECAP.  

Usnesení č. 6a/90 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu SECAP. 
H: 12-0-0  

Ples RP 2024 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil všem přítomným, že příští ples Regionu Podluží se dle 

domluvy uskuteční dne 26. ledna 2024 v obci Hrušky. Starostové diskutovali o výši vstupného na tuto 

akci. Do příštího zasedání bude ze strany pořádající obce stanovena výše vstupného pro rok 2024.  

Usnesení č. 6b/90 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o plese Regionu Podluží v r. 2024. 

H: 12-0-0  

 

Rozhledna Na Podluží 

Vzhledem k ne zcela uspokojivé situaci týkající se provozování sociálního a informačního zázemí u 

regionální rozhledny „Na Podluží“, bylo navrženo vypovězení smlouvy současnému nájemci kiosku. 

Starostové se dohodli, že bude vypracován nový návrh smlouvy, který bude připraven a předložen na 

příštím zasedání.   

Usnesení č. 6c/90 

Členská schůze RP souhlasí s vypovězením smlouvy současnému nájemci sociálního a informačního 

zázemí na regionální rozhledně „Na Podluží“.  

H: 12-0-0  

 

Bod programu č. 7 – Diskuze 

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička sdělil přítomným, že byl osloven zájemkyní o spolupráci 

s Regionem Podluží v rámci PR pro obce v mediální oblasti. Kontakt na zájemkyni o spolupráci může být 

předán individuálně dle zájmu od jednotlivých obcí.  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga se dotázal přítomných, zdali se též potýkají s 

problémem obsazení pozice šéfredaktora v rámci vydávání obecních zpravodajů, obecních novin apod. 

Zmínil také, že výše zmíněná kandidátka by mohla vykonávat obdobnou funkci. Následovala debata.  

Starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal starosty obce Prušánky, Ing. Zbyňka Němečka, 

jakým způsobem funguje společný systém Obecní policie v rámci obcí Prušánky a Dolní Bojanovice. 

Následovala debata.  
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Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že je stále možnost přihlásit se na exkurzi větrné 

elektrárny, která se uskuteční v Břežanech u Znojma v rámci Komunitní energetiky. Rovněž pak také na 

exkurzi bioplynové stanice v Kněžicích. Oba tyto zájezdy se uskuteční v měsíci listopad 2023. 

Ing. Josef Smetana přiblížil všem přítomným dotační program „Nová zelená úsporám light“ (NZÚL), 

který je stále aktuální. Zájemci se i nadále mohou obracet na Místní akční skupinu Jižní Slovácko (MAS), 

která je zprostředkovatelem. Vyzval zároveň všechny přítomné k většímu oslovení veřejnosti a k celkové 

propagaci. Ing. Josef Smetana také oznámil přítomným předběžný termín Valné hromady MAS, 

v následujících dnech budou všem členům MAS rozeslány pozvánky.  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga sdělil všem přítomným, že je možno podat žádost na dotaci na 

přípravu architektury pro zavedení SW řešení energetického managementu. Je možné připravit dvě 

žádosti, které budou na sebe navazovat a budou propojené přes společnou architekturu SW řešení 

s příkladem obce Kostice. Druhý projekt připraví tedy obec Kostice se zaměřením na řešení FVE jako 

protihluková stěna u dálnice D2 a přípravné práce vedoucí k realizaci investičního záměru Bioplynové 

stanice v území Regionu Podluží. Ing. Petra Křivánková doplnila, že tuto žádost je nutno podat do 30. 

listopadu 2023. Spoluúčast Regionu Podluží na řešení projektu bude ve výši max 20 %, celková žádost o 

dotaci bude připravena na max 1,5 mil. Kč.  

Usnesení č. 7a/90 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

 H: 12-0-0  

 

Usnesení č. 7b/90 

Členská schůze schvaluje podání žádosti o dotaci na Jihomoravský kraj, výzva „Asistence – Podpora 

místních samospráv a jimi zřizovaných organizací“ s názvem Architektura pro OZE v Regionu Podluží     

a souhlasí s podporou realizace projektu obce Kostice „Kostice-Inovace při výrobě energií 

z obnovitelných zdrojů na Podluží“.  

H: 12-0-0 

  

Bod programu č. 8 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 6. prosince 2023 v obci Kostice.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Josefově, dne 1. 11. 2023 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil………………………………………………………  

 

 

  

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


